

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «МАРКШЕЙДЕРСЬКА СПРАВА» другого (магістерського) рівня вищої освіти зі спеціальності 184 «Гірництво» підготовлену кафедрою маркшейдерії Державного університету «Житомирська політехніка»

Освітньо-професійна програма «Маркшейдерська справа» запропонована кафедрою маркшейдерії Державного університету «Житомирська політехніка» зі спеціальності 184 «Гірництво».

Метою освітньо-професійної програми є підготовка фахівця, який володітиме глибокими знаннями та практичними навичками в галузі гірництва для проведення маркшейдерських робіт. Окрім дисциплін освітньої програми студенти ознайомлюються зі всім спектром геодезичних та маркшейдерських приладів, обладнання, а також сучасних технологій в гірництві. Також освітня програма містить дисципліни, які забезпечують креативне мислення, системні підходи при розв'язанні актуальних задач та проблем у процесі професійної діяльності, що нами були рекомендовані покращити, у порівнянні з попередніми освітніми програмами за цим напрямом. Унікальність програми полягає в акценті на використання спеціалізованих лабораторій у навчальному процесі, і проходженні виробничих та фахових практик, в тому числі, і на нашому гірничому підприємстві, що формують інженерне мислення та уміння майбутніх фахівців приймати найбільш раціональні, технічні рішення. Тому актуальність програми не викликає сумнівів.

Освітньо-професійна програма має теоретичну і практичну спрямованість, включає достатню кількість різноманітних освітніх елементів, спрямованих на розвиток фахових здібностей здобувачів вищої освіти, і може бути використана в освітньому процесі Державного університету «Житомирська політехніка» при підготовці магістрів для проведення маркшейдерських робіт.

Щодо покращення організації освітнього процесу в Державному університеті «Житомирська політехніка» по підготовці здобувачів вищої освіти по маркшейдерській справі пропонується більше залучення до освітнього процесу фахівців-виробничників, які мають багаторічний досвід.

Освітньо-професійна програма має теоретичну і практичну спрямованість, включає достатню кількість різноманітних освітніх елементів, спрямованих на розвиток фахових здібностей здобувачів вищої освіти і може бути використана в освітньому процесі Державного університету «Житомирська політехніка» при підготовці магістрів з гірництва по спеціальності «Маркшейдерська справа».

Директор ТОВ «МІГ»



Олександр МЕЛЬНИК